PETLJE

Napisati algoritam 1 program kojim se za uneti
prirodan broj n (n > 1) 1 realan broj x,1zracunava

broj S na sledeéi nacin: s = X_X?+X?_'"+(_l)n_1x?

[ poCetak ]

Program OP4 1;
Var 1i,n:integer;

X X,s,k:real;
Begin

s=0 readln (n) ;
l readln (x) ;
ﬁ'l s:=0;
» i=1,n Ki=-1y
| for 1i:=1 to n do begin
k=-k-x k:=-k*x;
' _ s:=s+k/1i
s=s+k/i end;

writeln(s:10:6) ;
s End.




PETLJE

Napisati algoritam 1 program kojim se za uneti
ceo broj n 1 broj x izracunava broj S na sledeci

nacin: n i —2)™
S _1k 1 (X
kZ:;‘( ) 1+2+---+k




PETLJE

[

pocCetak ]
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s=sqr(x- 2)
l

k1 =sqr(x - 2)

k2=1

A 4

I
i=2,n
I

S;::éz(_ﬁ)wa

k1

=—k1.sqr(x-2)
l

k2 =k2 +i

|

s=s+kl/k2

Program OP4 2;
Var 1i,n:integer;
%x,5,kl,k2:real;
Begin
readln (
readln (
S:=sgr (
kl:=sqgr
k2:=1;
for 1:=2 to n do begin
kl:=-kl*sqgr(x-2);
k2:=k2+1i;
s:=s+kl/k2
end;
writeln(s:10:06);
End.

n);
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PETLJE

Napisati algoritam 1 program kojim se za uneti
ceo broj n 1 broj x izracunava broj S na sledeci
nacin:

n (x —3)°
S:Z( kn)
k=1



PETLJE

[ poCetak
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Program OP4 3;

Var i,Jj,n:integer;
X,S,k:real;
p:longint;

Begin

readln (n) ;

readln (x);

s:=0;

k:=1;

for 1i:=1 to n do begin
k:=k*(x-3);
p:=1;
for j:=1 to n do p:=p*i;
s:=s+k/p

end;

writeln(s:10:6);

End.




PETLJE

Napisati algoritam 1 program kojim se za uneti
realan broj x priblizno 1zracunava cos x, za
zadatu tacnost E, koristeéi formulu

2i

cos(X) = iZ:;(—l)i ()2(| I

1 x27? -~ a (-0 2i)!
e (_1) (2i — 2)! Q :( ) m — a||—1 = (_1)i_1 (X2|) 2
a 2 (2i -2)!




PETLJE

[ poCetak ]

— kx-x/((2i—1) - (21))
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I
s=s+k
|

Ki<e |>
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[ krlaj ]

Program OP4_4;
Var i,n:integer;
e, x,s,k:real;
Begin
readln (x,e);
s:=1;
k:=1;
i:=0;
repeat
i:=i+1;
ki=—-k*x*x/ ((2*i-1)*(2*1));
s:=s+k
until abs (k)<e;
writeln(s:10:6);
End.




PETLJE

Napisati algoritam 1 program kojim se za uneti
realan broj R priblizno izracunavaJr, za zadatu
tacnost E, koristeéi formulu

Rn—l + i




PETLJE

[ poCetak ]
l

e
ro=1
r1=(1|+r)/2
< |r1—r|0|>e >L
rOlrl

[
rL=@(0+r/r0)/2

/TN

[ kraj ]

Program OP4 5;
Var e,r,r0,rl:real;

Begin
readln(r,e);
rO0:=1;

rl:=(1l+r)/2;
while abs(rl-r0)>e do begin

rO:=rl;

rl:=(r0+r/r0)/2
end;
writeln(rl:10:0);

End.




DOMACI 3

Napisati algoritam 1 program kojim se za uneti ceo brojn1 broj x
1zracunava broj S na sledeé¢i nacin: Z (x+ 2)

Napisati algoritam 1 program kojim se za uneti prirodan brojn (n>1) 1
realan broj x, 1zracunava broj S na sledec¢i nacin:

1 3 5 2n-1
S=—+—F+—F5++
X X X X

n

Napisati algoritam 1 program kojim se za uneti prirodan brojn (n>1) 1
realan broj x, izracunava broj S na sledec¢i nacin:

S:]__X_2+(X_2)2 _...+(_1)nﬂ
2 2° 2"

Napisati algoritam 1 program koji priblizno izracunava 7, za zadatu
tacnost E, koristeéi formulu

&
4 Z 2|+1

i=0




